

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 07/01/2025 | Edição: 4 | Seção: 3 | Página: 73

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Vice-Reitora no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 272, de 05 de novembro de 2024, que trata da homologação do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Edital de abertura nº 33/2024, publicado no Diário Oficial da União - DOU, edição 216, seção 3, página 84, do dia 07 de novembro de 2024, no(s) item(ns) abaixo mencionado(s), permanecendo inalterados os demais:

Onde se lê:

Patrícia Quintans Cudines Pacheco

Leia-se:

Patrícia Quintans Cundines Pacheco

BRUNA SILVA DO NASCIMENTO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

